О результатах плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности Мугайской сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности Мугайской сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования за 2010, 2011 годы.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

Нецелевое использование бюджетных средств: за счет средств  бюджета приняты к учету и оплачены расчистка дорог от снега, заправка картриджа, услуги нотариуса, ремонт компьютера, услуги шиномонтажа, ремонт служебного автомобиля, не по соответствующему КОСГУ; произведена оплата за электроэнергию без муниципального контракта; начисление уральского коэффициента на очередной, дополнительный и учебный отпуск, так же на компенсацию за неиспользованный отпуск и компенсацию при увольнении; начисление премии и уральского коэффициента на премию за возложение обязанностей за временно отсутствующего; начисление и выплата заработной платы фактически не работающему сотруднику;

Неправомерное использование бюджетных средств: приняты к учету и оплачены материальные ценности, связь, ГСМ, запасные части для автомобиля, электроэнергия, канцелярские товары, ремонт автомобиля на основании ненадлежащее оформленных документов, а именно, акты выполненных работ, услуг, товарные накладные не подписаны руководителем и не скрепленные печатью администрации; кроме того из кассы выданы денежные средства без утверждения РКО руководителем;
Неэффективное использование бюджетных средств: оплачены пени на недоимку по отчислениям из заработной платы.
Недостача денежных средств в кассе учреждения: произведена выдача денег из кассы, не подтвержденная распиской получателя в расходном кассовом ордере.
Кроме того, утвержденные показатели бюджетной сметы на 2010, 2011 годы не соответствуют доведенным лимитам бюджетных обязательств, принятие ГСМ к учету на основании счета на оплату, ведение кассовых операций осуществляется с нарушениями, не определен круг лиц, имеющих право получать денежные средства в подотчет, нарушена нумерация авансовых отчетов, не соблюдаются сроки представления авансовых отчетов, отсутствует приказ о назначении комиссии на списание МЗ, принятие к учету МЗ с нарушениями. Не сверяются данные бухгалтерского учета и отчетности во внебюджетные фонды.
 Данные нарушения ведут к искажению бухгалтерской годовой отчетности, ввиду отсутствия надлежащего бухгалтерского учета.

Получателю бюджетных средств вынесено предупреждение о ненадлежащем исполнении бюджетного процесса, в котором рекомендовано принять меры по устранению выявленных проверкой нарушений.

Информация направлена на имя главы Администрации Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

